

“伊斯兰国”宣布再处死一美国人质

■为被斩首第五名西方人质,被绑架前从事人道主义救援工作 ■“伊斯兰国”处决至少18名士兵

事件 “伊斯兰国”斩人质警告美国增兵

极端组织“伊斯兰国”11月16日宣布处死已遭绑架一年多的美国人彼得·爱德华·卡西格,作为对美国向中东地区派兵的警告,称其他美军士兵将面临同样命运。

●去年十月在叙被绑架

卡西格现年26岁,伊拉克战争期间曾服役于美国陆军,后因身体原因退役。据家人介绍,卡西格2012年5月前往黎巴嫩,从事人道主义救援工作。2013年10月1日,他在前往叙利亚东部城市代尔祖尔时遭到绑架。

如果视频真伪得到证实,卡西格将是“伊斯兰国”处死的第五名西方人质。过去几个月中,“伊斯兰国”先后发布视频,以砍头方式杀害两名美国记者和两名英国人。

●视频声调经处理

与先前行刑视频不同,“伊斯兰国”此次发布的视频时长15分钟,没有记录西方人质行刑过程,而是展示被处死人质的头颅。

“这就是彼得·爱德华·卡西格,你们美国的一名公民,曾作为士兵在伊拉克作战。”一名身穿黑衣的蒙面男子在视频中说,“在这里,我们在(叙利亚北部阿勒颇省)达比克(镇)要埋葬第一名美国士兵。”

法新社报道,从视频画面分辨,遇害男子面部与先前发布的卡西格照片颇为相似。

蒙面男子操英国口音,身材和举止与先前视频中的蒙面刽子手相似。

值得注意的是,这段最新视频中,刽子手口音虽然可以听出英音特点,但声调已经被编辑处理过,显示“伊斯兰国”似乎有意为西方情报机构的鉴别工作制造麻烦。

●对士兵集体行刑

这段最新视频还播放了极端武装对据称为叙利亚政府军士兵的集体行刑。

视频中,武装人员架着至少18名被扣押人员,按秩序行进至行刑地点。在经过一个装有黑色军刀的木箱子时,每名武装人员拿起一把大刀。最后,他们强迫人质跪到地上,列成一排,将人质砍头处死。

“我们要告诉你,奥巴马,你4年前声称已经从伊拉克撤军,但你现在还没有撤走,”那名刽子手说,“你把你的军队隐藏到了你的代理政权中……今天我们杀死巴沙尔(叙利亚总统)的士兵。明天,我们会杀死你的士兵……然后开始在你们(美国本土)的街上杀死你的人民。”

美国国家安全委员会不久发表声明,称当局正在鉴定视频的真实性,“如果得到证实,我们对无辜美国援助人员遭残忍杀害感到震惊,对他的家人和朋友致以最深切的慰问”。英国首相戴维·卡梅伦说,对视频中的“冷血谋杀”行径感到震惊。



卡西格资料照片

奥巴马证实 美国人质卡西格 被“伊斯兰国”杀害

新华社华盛顿11月16日电(记者周而捷 易爱军)美国总统奥巴马16日发表声明,证实美国人质彼得·爱德华·卡西格已被极端组织“伊斯兰国”杀害,并向卡西格的家人表示慰问和哀悼。

奥巴马在声明中说,残暴的“伊斯兰国”恐怖组织“以邪恶的方式”将卡西格杀害,美国政府在这一“痛苦的时刻”向卡西格的家人表示慰问和哀悼。

奥巴马表示,卡西格致力于救助叙利亚冲突中的受害者,是一位人道主义者。

2013年10月,卡西格在叙利亚东部地区被绑架,他是近几个月被“伊斯兰国”杀害的第三个美国人质。

解读 美国要近距离“死磕”顽敌?

在美国总统奥巴马上周宣布向伊拉克增兵1500人后,本周,一个美国军事专家组抵达伊拉克西部安巴尔省的一处空军基地进行考察,为后续部队的到来打前站。

这个50人的专家组人数并不算多,但他们抵达的地点颇不寻常:安巴尔省的部分地区已成为极端组织“伊斯兰国”的大本营,也是当下伊拉克战事最吃紧的地区之一。美军到这里安营扎寨,意味着他们远

离安全指数较高的巴格达和库尔德自治区首府埃尔比勒周边,开始“深入敌后”,为近距离“死磕”顽敌作准备。

根据最新增兵计划,美军除了在巴格达和埃尔比勒外围建立两个军事顾问和协调中心外,还将在伊拉克北部、西部和南部建立多个训练基地,培训9个伊陆军旅和3个库尔德民兵旅。看上去,美军似乎正在将作战重心由空袭转向地面。

探因 “伊斯兰国”彪悍指数提升

据分析,一方面,该组织的军事骨干中不少是伊拉克前领导人萨达姆麾下的军官,他们训练部队和指挥作战的经验丰富。另一方面,靠着控制多个油田、海外募捐、收取绑架赎金和辖区“征税”等途径,“伊斯兰国”聚敛了充足资金,因此武器装备也相当先进。美军及其盟友虽然空中打击能力强,但“伊斯兰国”成员一旦化整为零,潜伏在居民区或混迹于平民中,空袭就无法展开。而伊拉克安全部队因为普遍培训不足、后勤保障匮乏,也形不成有力的

地面攻势。种种因素使得3个月来的围剿行动收效甚微。

不仅如此,“伊斯兰国”还以其“反美斗士”的形象而在全球极端组织中“声望日隆”。迄今为止,已有阿尔及利亚、菲律宾、印度尼西亚、巴基斯坦、利比亚和埃及等地的极端组织宣誓效忠于“伊斯兰国”。“基地”组织的一些分支机构也与其同气连声。凭借着强大的招募能力,该组织3个月来尽管战斗损耗不断,却能以更快的速度补充新人,因此队伍人数不减反增。

揭秘 蒙面刽子手疑在空袭中受伤

英国媒体报道,在“死亡录像”中杀害4名西方人质的“伊斯兰国”刽子手据信上周在空袭中受伤,伤员还包括这一极端组织的最高头目巴格达迪。

这名蒙面刽子手绰号“圣战者约翰”,有伦敦口音,据信为英国人。一名了解“伊斯兰国”领导层的叙利亚消息人士披露,“圣战者约翰”年龄为28岁至31岁,住在叙伊交界沙漠地带一个小镇上,通常乘

坐一辆黑色奥迪越野车,由6名英籍极端武装人员护卫。加入这一极端组织的西方国家公民,大多地位低,通常为普通作战人员或担任警卫,而“圣战者约翰”身居高位,担任“幼发拉底省议员”。

英国外交部表示,现阶段无法证实“圣战者约翰”在空袭中受伤的消息。负责中东军事行动的美军中央司令部则以安全理由拒绝证实空袭行动详情。(据新华社)

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业:独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法,由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作。无论您患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗以免引发截肢、肺栓塞、脑偏瘫、心肌梗死等危险!

郑重承诺:若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动 服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2014年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、B超(肝、胆、脾、胰、肾脏,另:女性读者送妇科B超)、胸透、肝功能、血脂、血糖、血常规、尿常规、尿酸、癌细胞检测(癌胚抗原)、普检(血压、身高、体重、视力)。另免费提供营养早餐。

优惠体检价:每人140元(可使用医保卡),订户家庭人数不限。

体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心。

温馨提示:检查前早上禁食。(女性需憋尿)

咨询电话:4988096 13569559070

脑供血不足、眩晕 荞麦花粉汤一喝就好

头晕头疼、耳鸣目眩,一犯病天旋地转、头昏脑涨、眼前发黑、浑身无力、恶心呕吐、睡不好、吃不香,又痛苦又危险,甚至造成脑血栓、脑出血、中风偏瘫、猝死!

头晕目眩到底该怎么治?著名中医赵延庭出身中医世家,祖上传一奇方(荞麦花粉汤)专治脑供血不足、眩晕头痛、手足麻木,效果独特。无论你是何种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳鸣耳聋、失眠、疲乏无力、肢体麻木,按此方抓药,3-7天必见奇效,重症者最多3服药,即能药到病除,且无一反复。

好消息,由于此方效果突出,现已获批上市,命名为血络通口服液,并且获得了国家中药

专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛、手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈、医生建议住院治疗的重症患者,也只需3服药,即能药到病除无一失望。赵老声明:眩晕、头疼、耳鸣7-15天,肢体麻木10-15天,如不见效,可退货。

血络通口服液现已通过国家三期临床,国家特批为:国药准字B20020893,专利号:2010302105547。该药在我市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售,详情请拨打2229575咨询,可免费送货。

耳聋耳鸣有救了 一生只需三服药

“鸣为聋之始,呆为聋之渐。”中医学认为,耳为肾之窍,为十二经脉所灌注,内通于脑,耳鸣耳聋系肾精受邪、亏损,气脉不顺,脾胃虚弱所致。

最新研究发现,无论是何种原因导致的耳鸣耳聋,归根结底会导致两个结果:一是耳神经受损;二是耳神经群“耳脉”紊乱。只有调养、平衡与耳神经相连的肾、肝、脑等和激活修复耳神经相结合,才能从根本上治好耳鸣耳聋。

有个老药方,精选20多味名贵药材,能滋肝强肾、健脾益脑,有效营养耳细胞,疏通耳脉,激活耳神经,恢复听觉神经传导

功能,打破了耳病不可治愈的误区,给患者带来了希望。现由陕西渭南华仁药业进行大规模生产,命名为“保尔通”,并被国家批准为“国药准字”产品(国药准字Z20064318)。临床检测:服用保尔通7天,耳蜗清爽,耳鸣症状减轻,耳腔闷、胀、堵等症缓解;15天,耳朵通畅感增强,对声音敏感性提高。轻度患者服用1-2疗程听力即可恢复正常,重度患者服用3疗程即可远离耳病的困扰。凡有耳鸣耳聋等症的患者可到我市市中心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,详情请拨打6125511咨询,可免费送货。